CALCUL MENTAL -

Relations entre les nombres

-------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------

Le double de 5 esf ......

Le double de 3 esf ......

Le double de 10 est

Le double de 15 est

Le double de 12 est

Le double de 30 est

Le double de 8 est ......

Le double de 7 est ......

Le double c’est deux fois plus.

La moitié, c'est deux fois moins.

: Le double de 9 est

Le double de 50 est ......

Le double de 25 est ......

Le double de 11 est ...

2. Colorie les hombres Iorsquc tu sais trouver leur moitié.

16 | 30

7

13

20

12

4

21

11

100

3. Complete.

La moifié de 2 esf ..

La moifié de 10 esf ......

La moilié de 8 est ..

La moifié de 12 est ......

4 ComPléJrc la Pi9+c en suivant les indications des bulles.

estla
moitié
de:

......

: La moitié de 30 esf ......
La moitie de 4 esf ......
: Lamoilié de 16 est ......

La moifié de 50 esf ......

......

: La moitié de 18 est

La moifié de 6 est

estla
moitié
de:

: La moitié de 100 est ......

La moifié de 1000 est ......
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CALCUL MENTAL -
Relations entre les hombres

-------------------------------------------------------

La moitié, c'est deux fois moins.

Le double c’est deux fois plus. }

-------------------------------------------------------

Le double de 5 est 10 Le double de 8 est 16 Le double de 50 esl 100
Le double de 3 est 6 Le double de 12 est 24 Le double de 25 esf 50
Le double de 10 est 20 Le double de 30 esf 60 Le double de 9 esf 18
Le double de 15 esl 30 Le double de 7 est 14 Le double de 11 esf 22

2. Colorie les hombres Iorsquc tu sais trouver leur moitié.

16 | 30 7 13 | 20 @ 12 4 2 11 | 100

3. Complete.

La moitie de 2 est 1 La moitie de 30 esl 15 La moitie de 18 esf 9

La moifié de 10 est 5 La moifié de 4 esl 2 La moifié de 6 esl 3

La moifié de 8 esl 4 La moifié de 16 est 8 La moilié de 100 esl 50
La moifié de 12 est 6 La moitie de 50 est 25 La moitie de 1000 esf 500

4 ComPléJrc la Pi9+c en suivant les indications des bulles.

estla
moitié
de:

estla
moitié
de:
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CALCUL MENTAL -
Relations entre les hombres

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le double de 5 est ...... : Le double de 25 est ...... : La moitié de 20 est ......
Le double de 9 est ...... Le double de 30 est ...... La moitié de 30 est ......
Le double de 12 est ...... : La moitié de 16 est ... : La moitié de 100 est ...

2. Complete.

Le triple de 1 est ...... : Lefriple de 10 est ... : Letiersde 18 est ...
Le friple de 3 est ... Le triple de 50 esf ...... Le fiers de 24 esf ...
Le triple de 5 est ...... . Leliersde 12 est ...... : Le tiersde 75 est ...

ZLQmplc‘th

Le quadruple de 2 est ... : Le quadruple de 10 est ...... : Le quart de 40 est ......
Le quadruple de 4 esf ...... Le quadruple de 25 est ... Le quarl de 80 est ......
Le quadruple de 8 est ...... : Le quart de 24 est ... : Le quart de 100 est ......

4 CompléJrc la Pi9+c en suivant les indications des bulles.

Son Sa
double moitié
est: : : : est:
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CALCUL MENTAL -
Relations entre les hombres

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le double de 5 esf 10
Le double de 9 est 18

Le double de 12 est 24

Le triple de 1 esf 3

Le friple de 3 est 9

Le friple de 5 est 15

: Le double de 25 esf 50

Le double de 30 est 60

: La moitié de 16 est 8 : La moitié de 100 est 50

: Le triple de 10 est 30

Le friple de 50 est 150

: Le liers de 12 est 4

: La moifié de 20 esf 10

 La moilié de 30 est 15

: Le fiers de 18 est 6
Le liers de 24 est 8

Le fiers de 75 est 25

ZLQmplc‘th

Le quadruple de 2 est 8 : Le quadruple de 10 est 40 : Le quarl de 40 est 10

Le quart de 80 est 20

: Le quart de 100 est 25

Le quadruple de 4 est 16 e quadruple de 25 est 100

Le quadruple de 8 esf 32 : Le quart de 24 est 6

4 CompléJrc la Pi9+c en suivant les indications des bulles.

Son Sa
double moit
est: est
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CALCUL MENTAL -
Relations entre les hombres

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le double de 2 est ...... : Le double de 15 est ...... : La moitié de 18 est ......
Le double de 7 est ...... Le double de 50 est ...... La moitié de 60 est ......
Le double de 10 est ...... : La moitié de 12 est ..... : La moitié de 200 est ...

2. Complete.

Le triple de 2 est ...... : Lefriple de 15 est ... : Le tiersde 27 est ......
Le friple de 4 est ... Le triple de 25 esf ... Le fiers de 30 esf ...
Le triple de 7 est ...... . Le tiers de 24 est ...... . Lefiersde 90 esf ......

ZLQmplc‘th

Le quadruple de 5 est ...... : Le quadruple de 12 et ..... : Le quart de 36 est ......
Le quadruple de 7 esf ...... Le quadruple de 50 est ...... Le quarl de 200 est ......
Le quadruple de 9 est ... : Le quart de 12 est ... : Le quart de 1000 est ......

4 CompléJrc la Pi9+c en suivant les indications des bulles.

Son Sa
double moitié
est: : : : est:
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CALCUL MENTAL -
Relations entre les hombres

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le double de 2 est 4 : Le double de 15 est 30 : La moitié de 18 est 9
Le double de 7 est 14 Le double de 50 est 100 La moitié de 60 est 30
Le double de 10 est 20 : La moitié de 12 est 6 : La moitié de 200 est 100

2. Complete.

Le triple de 2 est 6 : Le friple de 15 est 45 : Le tiers de 27 est 9
Le friple de 4 est 12 Le riple de 25 est 75 Le tiers de 30 esf 10
Le triple de 7 est 21 : Le liers de 24 est 8 : Le fiers de 90 esf 30

ZLQmplc‘th

Le quadruple de 5 est 20 : Le quadruple de 12 est 48 : Le quarf de 36 est 9
Le quadruple de 7 est 28 Le quadruple de 50 est 200 Le quart de 200 esf 50
Le quadruple de 9 esf 36 : Le quart de 12 est 3 : Le quart de 1000 est 250

4 CompléJrc la Pi9+c en suivant les indications des bulles.

Son Sa
double moit
est: est
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